

港媒 刘源反腐江系3军头 胡锦涛习近平支持

【阿波罗新闻网 2012-03-14 讯】



各位听众朋友，大家好！很高兴希望之声国际广播电台的【名刊话坛】节目又在空中与您相会了。我是主持人李心如。在本期的节目中，我们将为您选播《前哨》杂志 2012年3月刊辛江南发表的一篇文章，题为《军中少壮派掀起十八大战火—军队腐败刘源拍案而起 三大军中巨头意外遭遇政变》。

中共十八大前，各方内斗激战正酣。而在去年年末的军委扩大会议上，刘少奇之子刘源竟公开叫板军中三巨头：郭伯雄、徐才厚、梁光烈，令在场官员大为震惊，当时的场面被形容为犹如一场政变。而胡锦涛和习近平则是一言不发，意味深长，似乎预示着，中共军中一场大地震即将来临。下面我们就邀请洪川为您讲述十八大前中共军方的新动作。

节目长度：11分32秒 [下载mp3\(16k\)](#) | [\(128k\)](#)

洪川：二〇一一年十二月二十五日至二十八日，中共在北京举行军委扩大会议，内容之一就是十八大的军队代表的人选问题。与会者达近百人，包括中央军委全体成员，已及各总部、各兵种、各军种、各大军区、和各省军区的主要负责人。

会议开始时并无惊人之处，那些报告、发言都是中共的老套路：摆足成绩，略点不足，鼓干劲，唱赞歌等等。到了讨论阶段，总后勤部政委、上将刘源开始发言。他的第一句话就吸引了与会者的注意。他说，开会之前准备了一份讲稿，但是决定不用这份讲稿、说些不同的话！接着，他提到了在互联网上被广传的一张名为“将军府”的照片，照的是一名军官在寸土寸金的北京繁华地段为自己建造的官邸，据说耗资上亿元，占地二十余亩，内有三座别墅群，极度奢侈。

就在众人纷纷猜测，这名军人到底是谁的时候，刘源话锋一转，说这样的案例在军中不止一例，这样的贪腐规模更不算是最大的。他从贪污军产、倒卖军火、卖官鬻爵等方面一一道来。接下来，更令人意想不到的，他把矛头直接对准坐在主席台上的郭伯雄、徐才厚和梁光烈。他说，你们三位军委负责人，在领导岗位上已经多年，对于军中的严重腐败，更是有着不可推卸的责任！

所有与会的人都没有料到，刘源会突然开炮，对他的话无不感到震惊。全场沉寂了很久后，开始有人悄声议论，声音逐渐由小变大，大会变成了无数个小会，整个会场乱成一团。据会议的工作人员形容，突然进来看到这场面，还以为是发生了军事政变。然而就在会场大乱的过程中，有两个人面无表情、不动声色，那就是胡锦涛和习近平。郭、徐、梁军委三巨头看到胡锦涛、习近平没有反应的反应，只能对刘源的发言暂时隐忍不发。最后，徐才厚不得不以主持人的身份要求大家安静，继续讨论。在接下来的讨论中，发言者分成了两个明显阵营、两种观点：一种是认为军中首要任务是反腐败；另外一种则是和稀泥，两边的话都讲，谁都不得罪。据说，支持刘源意见的多为少壮派军官。

心如：听众朋友，您现在收听的是希望之声国际广播电台的【名刊话坛】节目，洪川正在选播《前哨》杂志的文章——《军中少壮派掀起十八大战火》。二〇一一年十二月的中共军委扩大会议上，刘源开炮谈反腐，矛头直指中共军中三大巨头。那么刘源都曝出了哪些军队贪腐黑幕呢？

洪川：众所周知，被刘源叫板的军委三巨头郭伯雄、徐才厚和梁光烈，都是靠江泽民一手提拔的江系代表人物。江泽民对于忠于自己的马仔一律大大给予好处，使得帮派作风在中共军队中尤为严重。不仅侵吞公款、私用公款、乱吃回扣这样的事情早已司空见惯，卖官鬻爵现象也形成风气。在一些大军区中，军衔是明码标价的，尉官、少校、中校、上校、大校乃至少将、中将，都是有价格的，想得升到哪级军衔，就要付哪级的价钱。钱到位自然就可授衔，钱不到位，说啥也没用。

刘源在军委扩大会议上提到陈知建被索贿一事，用来作为佐证。陈知建就是中共大将陈赓之子。他所属的第十四军的前身就是陈赓的晋冀鲁豫野战军第四纵队。陈知建的职位是重庆警备区副司令，军衔是少将。二〇〇三年，警备区班子换届，本来陈知建应该顺理成章地升为司令，但由于不肯出大价钱“买官”，于是司令一职挂到了别人头上，而陈知建则一怒之下提前退休。由于当年他只有五十八岁，年龄未到，便一直没有正式办理退休手续。去年，已年满六十五岁的陈知建正式打算办理手续，并希望退休时能够挂上中将军衔。然而他被告知，中将军衔不成问题，如果钱能够到位。

刘源所说的建“将军府”的人，正是总后勤部副部长、中将谷俊山。事实上，除了用公款建造“将军府”之外，谷俊山在军用土地的征用、置换过程中，获利巨大。刘源的“智囊”张木生早就披露过，谷俊山把上海市中心的一块估价两千万元一亩的军用土地，以二十亿元一亩的价格卖给了地方老板，差价进入了他的腰包。这样的事情他在全国十几个省都干过。张木生还揭露，谷俊山外出都坐专机，还把给退休干部盖的四百栋高级住房以个人名义送给私人。谷俊山之所以敢如此肆无忌惮，就是因为他有军委负责人作他的后台。那么这个后台究竟有谁呢？刘源敢于当众要求郭伯雄、徐才厚、梁光烈为军中贪腐现状负责，内部人士推测，这至少说明，刘源的手中掌握着军委三巨头的涉及贪腐的重要证据，抓谷俊山的后台老板也就自然抓到了这里。

心如：听众朋友，您现在收听的是希望之声国际广播电台的【名刊话坛】节目，洪川正在选播《前哨》杂志的文章——《军中少壮派掀起十八大战火》。在这场少壮派军官对江家军老军头的挑战中，其幕后是否有什么更深的玄机呢？

洪川：因腐败和分赃不均，中共军方分划成江家军和少壮派。陈赓之子竟然也被要求出钱买官方能升迁，这不但惹恼了军中“太子党”，更惹恼了绝大多数的少壮派军官。他们看到，如果连太子党陈知建都被明目张胆地要求出钱买官，那么自己这些平民背景者则更是出头无路。因此，军中少壮派早就蠢蠢欲动，酝酿一场推倒江系老军头的“政变”，只是苦于没有机会，也没有领头人物。而刘少奇的儿子刘源、李先念的女婿刘亚洲、张震的儿子张海洋等军中“太子党”，借机应运而起，自然而然地成为军中少壮派的代表人物，站在了对抗江系“老军头”的第一线。而当刘源向江家的军委三巨头开炮时，所有人都注意到，混乱之中胡锦涛、习近平二人竟一言不发，稳稳坐定，似乎早已知情。

中共的中央军委是中共军队的最高机构，其主席一般由中共总书记兼任，以体现“党指挥枪”的原则。现任中共总书记胡锦涛由于对军队事务不熟悉，又缺乏军方背景，因此他这个军委主席被认为是徒有虚名，胡实际是受到了江家军的排斥。因此，对于少壮派向“老军头”叫板，胡锦涛自然是默许和支持。会后，胡锦涛明确表态支持刘源，认为军中腐败已经到了令人难以置信的程度，必须加大力度打击。至于习近平，则是主抓党务，兼任军委副主席，主要是为了提前熟悉军中事务，实际上并不参与军委的日常运作和管理。据某些中共内部人士称，习近平与刘源是无话不谈的“铁哥们”，因此不会在刘源这样大的动作之前毫不知情。而在会后，习近平果然做出支持的姿态，说军中

反腐败已经刻不容缓了！有了胡、习的支持，军委扩大会议后，刘源立即对谷俊山下手。正月初五，谷俊山因违纪被免职，接受调查。

心如：在中共军方内斗中，以江泽民为后台的江家军一直横行霸道。而这一次由于胡锦涛和习近平对中共少壮派军官的支持表态，可能会很快导致中共军队一轮大规模的整肃。正可谓，一波未平一波又起，十八大内斗正酣，而军队方面，江泽民的“老军头”与胡锦涛、习近平支持的“少壮派”又燃战火。

好了，听众朋友们，今天的【名刊话坛】节目到这里又要跟您说再见了，感谢您的收听，我们下期节目再会。

[阿波罗网](#)责任编辑：王和 来源：希望之声

本文URL: <http://www.aboluowang.com2012/0314/239281.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]